
Пояснювальна записка 

до  рішення Марганецької міської ради від _______________ 2024 року  

№ ________________/VIII «Про внесення змін до рішення Марганецької міської 

ради від 22 грудня 2023 року № 1400–50/VIIІ «Про бюджет Марганецької міської  

територіальної громади на 2024 рік (код бюджету 0456100000)» 

Керуючись Бюджетним кодексом України, відповідно до законів України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2024 

рік», опрацювавши пропозиції головних розпорядників коштів, підготовлено 

пропозиції щодо уточнення показників міського бюджету на 2024 рік. 

Для проведення уточнення міського бюджету на черговій сесії міської ради 

визначені такі джерела: 

залишки коштів на рахунках загального та спеціального фондів міського 

бюджету, які утворились станом на 01 січня 2024 року. 

На черговій сесії пропонується розглянути наступні уточнення показників 

міського бюджету :     

 

І. Збільшення видаткової частини загального фонду міського бюджету  за 

рахунок залишків коштів субвенцій та додаткової дотації, які утворились станом 

на 01 січня 2024 року:  

1) Залишки коштів додаткової дотації з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на 

деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали 

негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської 

Федерації у сумі 2 557 800,00 грн. пропонується направити на оплату праці з 

нарахуваннями працівників закладів загальної освіти. Головний розпорядник – 

управління освіти. 

2) Залишки освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в 

сумі 13 017,38 грн. пропонується направити на оплату праці з нарахуваннями 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. Головний розпорядник 

– управління освіти. 

3) Залишки субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції у сумі 70,10 грн. пропонується 

направити на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників інклюзивно-

ресурсного центру. Головний розпорядник – управління освіти. 

4) Залишки субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки 

особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету в сумі 544 306,39 грн. пропонується направити: 

- на оплату праці з нарахуваннями фахівців для проведення (надання) 

додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять (послуг), що 

визначені індивідуальною програмою розвитку, особам з особливими освітніми 

потребами, які здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної 

освіти (33 630,00грн.) та загальної середньої освіти (158 954,39 грн.); 

-  на придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, що дають 

змогу опанувати навчальну програму, для осіб з особливими освітніми потребами, які 

здобувають освіту в інклюзивних класах (групах) закладів дошкільної освіти 

(59901,00грн.) та загальної середньої освіти (291 821,00 грн.) 

Головний розпорядник коштів - управління освіти. 



ІІ. Збільшення видаткової частини спеціального фонду міського бюджету  

за рахунок залишків коштів субвенцій, які утворились станом на 01 січня 2024 

року:  

Залишки коштів іншої субвенції з місцевого бюджету (субвенція з обласного 

бюджету до місцевих бюджетів на соціально-економічний розвиток окремих 

територій) в сумі 1 055 588,81 грн. пропонується направити на надання фінансової 

підтримки КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства 

ММР» на  виконання робіт по об’єкту «Реконструкція ділянки водогону від НС І-го 

підйому до ІІ-го підйому КП «ВУВКГ»ММР на території Марганецької міської ради 

(за межами населеного пункту) Дніпропетровської області. Коригування».  

 

ІІІ. Перерозподіл видатків. 
1) Враховуючи звернення управління капітального будівництва, архітектури, 

житлово-комунального господарства від 11.01.2024 року № 26, Центру надання 

соціальних послуг від 09.01.2024 р.№ 21,  Виконкому  від 12.01.24 № 18/24, а також 

зміну джерел фінансування міського бюджету, пропонується зменшити бюджетні 

призначення на оплату праці з нарахуваннями працівників закладів освіти, 

передбачені  за рахунок власних надходжень міського бюджету, на суму 2 557 800,00 

грн. та бюджетні призначення, передбачені  на оплату теплопостачання школи 

мистецтв на суму 172 843,00 грн. та відповідно збільшити бюджетні призначення  : 

Центру надання соціальних послуг на погашення кредиторської 

заборгованості, що утворилась станом на 01.01.2024 року, на виготовлення проєктно-

кошторисної документації для проведення капітального ремонту приміщення - 

50 тис.грн. Головний розпорядник – управління праці та соціального захисту 

населення; 

 КП «Комбінат комунальних послуг» Марганецької міської ради» -фінансова 

підтримка на оплату праці з нарахуваннями -800тис.грн. Головний  розпорядник 

коштів - управління капітального будівництва, архітектури, житлово-комунального 

господарства; 

Виконкому- на оплату збору на обов’язкове державне пенсійне страхування 

при першій реєстрації легкових автомобілів на території України- 450 тис.грн.; 

 на збільшення резервного фонду міського бюджету -1 430 643грн. 

 

 

 

 

 

 

Заступник міського голови                                                              Леся ДУПЛІЙ 

 

Начальник управління фінансів,  

економіки та регуляторної політики                          Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 


